



那扎尔·别克夺得
全国山地自行车冠军赛
第二站男子越野赛亚军

力争多进人 抢占好位次

安徽选手打响全运会“辽沈战役”前哨战

随着山地车、竞走、击剑等项目的全运会预赛陆续展开，安徽选手已经打响了“辽沈战役”的前哨战。经过前一段时间紧张有序的冬训，现在转化到赛场上去征战，安徽选手准备好了吗？记者近日采访了省体育局副巡视员刘晓辉。刘晓辉介绍，全运会预赛，安徽军团除了要完成“多进人，抢位次”的目标任务外，也要全面检验冬训成效，及时发现问题，解决问题。

孙同瑞 记者 江锐

备战：积极有效，有条不紊

刘晓辉表示，本届全运会对我省而言，可以说是安徽竞技体育新时期发展过程中的“辽沈战役”。能否打好这一战役，为我省竞技体育新“三步走”发展战略开好头、迈好步，圆满完成“奥运争光，全运争先”的任务，意义重大，影响深远。刘晓辉向记者介绍，本届全运会一共设有31个大项350个小项的比赛，安徽选手将报名参加其中的21个大项和200个左右小项的比赛，与上届参加22个大项174个小项相比，大项少了一项，小项则增加了20多项。上届全运会安徽最终有198名选手获得决赛资格。本届全运会预赛，安徽队要完成“多进人，抢占有利位次”的目标任务，力争“决赛参赛人数超上届，尤其是确保重点运动员进入决赛。”

由于全运会预赛从2月底开始，一直

到6月份才能结束，战线拉得比较长。在全运会前最关键的这个冬训里，安徽军团继续狠抓运动队伍的训练与管理，不断提升整体竞争实力。由于这次安徽选手冬训，除了在合肥训练的项目队外，部分项目队参加了外训、外访。无论是在国家队、解放军队训练的选手，还是参加外训、外访的运动员，训练都非常系统，整体实力提升明显。除了已经开始参加全运会预赛的项目队，其他队伍也在积极投身到备战中。同时，各个项目队，都严格按照省体育局党组提出的“精心谋划，精心组织，精心安排，精心指挥”的全运会备战工作总体要求，细致谋划并部署预决赛工作。目前，各项目队对于参赛方案的详细制定，对参赛选手在技术、战术和心理上的准备，都在有条不紊的进行。

征战： 多拿门票，检验冬训

截至记者发稿时，山地车、竞走等全运会预赛已经展开，安徽选手在这两项比赛中表现出色，实现“开门红”。2013年全国山地自行车冠军赛在海南屯昌进行了前两站比赛，第一站比赛中，小将袁尚国夺得了男子组个人计时赛冠军，第二站比赛，小将那扎尔·别克夺得男子越野赛亚军，与之前该项目只有姬建华单人独斗相比，目前安徽山地车队年轻队员日渐成熟。在江苏太仓进行的2013年国际田联竞走挑战赛暨全国竞走冠军赛，同时也是全运会预选赛，在女子20公里比赛中，刚刚在合肥结束冬训的小将吕秀芝，最终以1小时27分58秒获得国际竞走挑战赛亚军、全运会竞走预赛和全国竞走冠军赛第三名。由于需要充裕的时间备战下半年俄罗斯世锦赛，作为我国在国际赛场最有竞争力的竞走项目，全运会的决赛将提前到5月份进行，到时吕秀芝将肩负起冲击安徽全运“第一战”的重任。

刘晓辉介绍，由于各项目全运会预赛设置的不同，有的项目是“一战定门票”，像竞走、摔跤、举重、射击、手球、套路、橄榄球、皮划艇、赛艇等，有的则要经历多站比赛，比如山地车、击剑、田径等项目。值得一提的是，全运会女子自由跤预赛将于6月12日至16日在安徽举行。

最后，刘晓辉告诉记者，全运会预赛，安徽军团除了要完成“多进人，抢位次”的目标任务外，也要全面检验冬训成效，及时发现问题，解决问题，为接下来的夏训打好基础。所有的一切，都是为最后的决赛做好准备。

阜阳母子彩民，同演中奖“帽子戏法”

星报讯(邵晓雨) 在购买体育彩票的众多彩民中，有许多是家庭拍档。前几天，阜阳市体彩中心迎来两位特别的中奖彩民，一男一女，一老一少，是母子俩。让人没有想到的是，母子购买体育彩票中奖的故事竟然如此相似，如此巧合。

这是一对来自阜阳市颍州区的母子。当大家都认为这是一位母亲陪同购彩中奖的儿子一起来兑奖时，站在一旁的儿子却开心地笑了起来，并不停解释：这彩票不是我中的，真是我妈中的！

看到母亲中奖彩票上的投注金额和投注方式，很难让人将这张彩票和一个女性彩民联系起来。这张投注金额为50元的“排列三”中奖彩票的得主，确实是他的母亲。就是她，在一张彩票对5注号码分别进行了5倍倍投，其中的2注号码竟然一模一样。谁也不知道，在

投注时，这位幸运的女彩民抱有多大的自信。

也正是这2注一模一样的号码，让该彩民收获了“排列三”1万元奖金。不过，听她娓娓道来时，大家才发现，这一次中奖，并不是偶然，不得不说很有传奇色彩。

三个月前，别说她买彩票中奖，就连听说谁买彩票，她都有蛮大的意见。这一家中，有一位年轻的铁杆彩民，这就是她的宝贝儿子。每当听说儿子又去买彩票时，她就气不打一处来，事后总是免不了告诫儿子，一副儿子不“戒掉”彩票不罢休的样子。尽管儿子不停地解释，体育彩票“取之于民、用之于民、取信于民”的大道理，甚至有时还照搬出在报刊上看见的体育彩票“公益、健康、快乐、共赢”的发行宗旨一类的宣

传，也未见这位母亲动心，心中关于彩票是不是真正公正、公开的疑窦也从未消散。

直到有一天，儿子购买“排列三”第三次中出1000元奖金时，母亲心中的疑虑才消散。儿子在半年里接连中出一次2000元、一次4000元的奖金，中奖可观。于是，这位女彩民才有了属于自己的中奖故事。这对母子的中奖经历可算如出一辙，师出同门，与儿子连中三元相似，买彩票三个月不到的母亲，事到如今也是中出了三次奖金：第一次5倍组选，中出800元；第二次中出5000元；这一次，幸运中了1万元。

这样充满家庭色彩的中奖故事，不由让人感叹，不单有“打虎亲兄弟，上阵父子兵”这样的家庭买彩搭档，更有“购彩母子俩，中奖皆三度”的神奇中奖故事。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

自选不行改用机选 亳州老彩民喜中8万

星报讯(黄桂峰) 2月26日中国体育彩票“22选5”玩法开奖结果为01、12、14、15、18。全国共中得一等奖6注，其中安徽省中得1注，独此一注头奖居然花落亳州，奖金高达86060元，为亳州27803投注站鲍先生所得。

据鲍先生介绍，他酷爱体彩“22选5”玩法，每期必买。以前都是自己先选定号码，然后用旋转矩阵方法组合，中奖率很高。中奖最频繁的时间要数2011年9月前后，20多天中竟然中了4个一等奖。不过，最近一段时间感觉没有灵感，于是就采取机选投注。这次他机选5注，仅仅花了10元钱，竟然中奖86060元!“22选5”玩法简单，中奖容易，奖金成色高，这是彩民众所周知的。但单注奖金高达8.6万，这在“22选5”玩法以往的奖金历史中，实属罕见。这只能说，鲍先生真是好运气。

11选5派送加奖掀起投注热潮

星报讯(黄士庚) 返奖率高达59%的体彩新11选5玩法自登陆安徽彩市以来，立即在全省掀起了一股投注热潮，日销量快速增长，中奖喜讯不断传出。

“11选5”得以风靡，与其玩法简单不无关系。彩民只要从01~11的11个号码中，选择任意几个号码(最少1个、最多8个)就可以进行投注，12种子玩法的单注奖金从6元至1170元不等，选中1个号码也可中奖。每天开奖81期，每10分钟开奖一期，从早上8:30~晚上

22:00，各奖期之间无间隔。

为了感谢新老彩民对11选5玩法的厚爱，安徽省体彩中心特别推出了“任三任七任你玩，加奖倍投更实惠”加奖促销活动，在2013年3月1日至3月30日，每天的18:00~22:00，只要在这个时间段内在安徽省境内购买高频11选5任选三胆拖、复式投注单倍满10元(含)和任选七胆拖复式投注单倍满10元(含)且中奖的彩民，凭中奖彩票，就可以再获得2注免费的高频彩票。

3月1日是本次活动开始的第一天，

在合肥市01155号体彩专营店，还没到活动开始的时间，这里就已经挤满了前来投注的彩民。据该店销售员介绍，自从开通了新11选5玩法后，他们店里的人气就直线上升，每天都有很多彩民来投注，当天因为是加奖活动的第一天，很多事先得知消息的彩民更是早早地就来到店内看走势图，准备在活动期间内大捞一笔；加奖活动开始后，彩民的讨论声、报号声、中奖的欢呼声接连不断，店内的气氛热闹非凡，彩民们掀起了一轮又一轮的投注热潮。